

『RT臨床実習ルートマップ』正誤表

『RT臨床実習ルートマップ』(2016年9月10日 第1版第1刷)に誤りがありました。

ここに深くお詫びいたし、訂正申し上げます。

(2018年7月26日 メジカルビュー社編集部)

ページ	該当箇所	誤	正
p.254	上から7行目	図1は ⁹⁰ Y-標識抗体による治療前後のPET画像である。	削除